



这件 VERO MODA 的衣服好象还不错



K.S.BERE 绿色背心面料采用桑蚕丝、棉, 原价 698 元, 现在 5 折
K.S.BERE 白色棉质半裙, 原价 698 元, 现在 5 折
杭州大厦二楼



K.S.BERE 马裤, 原价 798 元, 现在打 7 折
K.S.BERE 背心, 原价 598 元, 现在打 7 折
K.S.BERE 小外套, 原价 989 元, 现在打 7 折
杭州大厦二楼

夏装沟宝之最高境界

民间购物顾问:张华
职业:外贸公司职员

杭城的商场似乎永远都不甘于平静。炎夏七月,原本是商界一贯的淡季,天生爱热闹的商场却纷纷搬出“年中庆”这个救兵:这厢“满就送”刚刚推出,那厢“直接 5 折”的广告便满天飞,有的商场还针对贵宾客户来了个全场折扣,全部都是针对当季的夏季服装。一时之间,杭城宛若香港,连空气中都漂浮着“血拼”的味道。

有人说,买夏装应该是最划算的,因为相比起其他季节的服饰来说,夏装穿着时间最长,价钱最便宜。连商场的专业人士也说,现在可正是淘夏衣的好时节,折扣活动已经全面铺开,现在不出手还等何时?不过,也有人说,虽说现在买夏装划算,但是要想淘到好的夏装,难度系数还是蛮高的,因为夏装在设计上往往紧跟潮流,相对来说也比较容易过时。

琳琅满目的璀璨华衣,如何挑选才能达到时尚与实惠兼顾的最高境界?这次我们邀请了一位民间购物顾问,请她来说说购衣经验吧。



黑色背心配白色短裤,经典的款式,属于百搭单品
品牌:PINKO
背心 1360 元、裤子 2060 元



KOOKAI 和服式休闲裙
原价 1490 元 现在打 7 折 1043 元
杭州大厦二楼



PINKO 棕褐色抹胸上衣 3730 元
PINKO 米黄色短裤 3230 元
杭州大厦二楼

和张华的相识纯属偶然。今年年初的一次时尚酒会,记者与这位美女不期而遇,交谈甚欢。当时,她身穿一件桃红色紧身旗袍,裙摆开得很高,瘦削的身材在旗袍的包裹下显得异常妩媚,给记者留下了很深的印象。能把旗袍穿出如此味道的女人,想必对服装也有自己独特的见解吧。

前几天打电话给她,她说最近夏装折扣很多,她喜欢的好几个品牌都开始折扣了,想邀记者一同前去淘宝。呵呵,既然如此,何不寻她做一回“顾问”?正好也契合了这期的主题。淘衣服当天,约在 MM 最喜欢去的杭州大厦

见面,一身清凉的蓝色丝绸长裙的她,让人眼前一亮。

挑衣服最重要的是看搭配

张华说,因为特别喜欢自己搭配服饰,所以她买了很多配饰,比如说水晶串珠项链、珍珠项链、金银质地的项链、皮质手链等等。这些首饰可都是她最喜欢的家当,有些是出国游玩的时候购买的,有些则是淘小店淘来的,但无一例外都是自己最喜欢的东东。

买衣服的时候,她会把这些首饰用丝帕包好放进包里,遇到喜欢的衣服,

首先考虑的是能不能和这些首饰相搭配,如果合适的话才会下单。这不,淘衣服的当天,她的包里就放了一串水晶项链、一串蓝色的皮手链还有一条木珠串成的项链。她说,能和这三件配饰相搭配的衣服,应该就是她想要的类型。

哈哈,她的话说得挺玄的,大家也许看了以后还是不明白,为什么说这三条链子就能检验出服装合不合适呢?原来,她有着自己长期积累的亲身经验,看看能不能给大家一点借鉴。

张华说,一般能和水晶项链搭配的衣服,颜色都比较纯,以黑、白、灰为经典色调,款式也是高贵

大方,而面料多半以丝绸为主。这类服装价格一般较高,平时从不轻易打折,一旦有合适的折扣,要动作迅速地将其买下。因为此类服装商家一般不会大批量生产,进入折扣旺季以后尺码就可能不全了,晚下单的话即使价格超级划算,万一没了合适的号子也是白搭。花钱买穿着不合适的衣服那才是最冤枉的事情。

能和皮质手链或项链相搭配的服装,通常个性十足,追随潮流。比如说一条镶水钻的马裤,一件局部镂空背心等等。而能和大木珠项链相搭配的服装,风格必定休闲,不羁中带着一种洒脱。



玫瑰子弹桃红色上衣,颜色艳丽,颇有盛夏的妖娆味道